

令和 4 年 6 月 1 日

組合員各位

あいち海部農業協同組合  
企画部 企画課

あまの風掲載のけい酸加里プレミア34販売価格の訂正について（お詫び）

拝 啓

向夏の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび、JA広報誌「あまの風」6月号の営農ミニ情報にて、けい酸加里プレミア34の商品紹介をさせていただきましたが、販売価格の誤表記がございましたので下記にてご訂正させていただきます。

今後は誤表記の無いよう再発防止に努めるとともに、組合員の皆さま方にご迷惑をおかけしましたこと、お詫び申し上げます。

敬 具

記

けい酸加里プレミア34販売価格（20kg）

| 正      | 誤      |
|--------|--------|
| 3,500円 | 2,480円 |

※価格は税込み表示となっております。

以 上